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Etaient   présents  :   Messieurs   Christian   CADO,   Christian   MULLER,   Eric   GUIGNARD,   Rémi   RAIMBAULT,   Gérald  
BORDIGA,  Roger  CHAIX,  et  mesdames  Sylvie  OLLAGNIER,  Monique  RAQUET,  Marie  FRADIN,  Orianna  SENEQUIER  
et  Cécilia  RONZEVALLE.  

Le  quorum  étant  réuni,  la  séance,  présidé  par  monsieur  Christian  CADO,  maire,  est  ouverte  à  20h  00.  Il  propose  
Cécilia  RONZEVALLE,  comme  secrétaire  de  séance.  Cette  proposition  est  adoptée  à  l’unanimité.  

Monsieur   le   maire  met   au   vote   le   compte   rendu   du   conseil   municipal   du   26  mai   2020.   Celui-­‐ci   est   adopté   à  
l’unanimité.  

Montant  des  indemnités  de  fonction  du  maire  et  des  adjoints  

Le  conseil  municipal  fixe  le  montant  des  indemnités  pour  l’exercice  effectif  des  fonctions  du  maire  et  des  adjoints  
comme  suit  :  

-   Maire  :  23,4%  de  l’indice  brut  terminal    
-   1er  adjoint  :  12%  de  l’indice  brut  terminal  
-   2ème  adjoint  :  9,9%  de  l’indice  brut  terminal  
-   3ème  adjoint  :  9,9%  de  l’indice  brut  terminal  

Le  conseil  municipal  vote  le  montant  de  ces  indemnités  à  l’unanimité.  

Désignation  des  commissions  communales  

Suite   aux   élections  municipales   du   26  mai   2020,   le   conseil   municipal   décide   de   la   création   des   commissions  
communales  suivantes  :  

Commission  des  finances     
Christian  CADO,  Christian  MULLER,  Sylvie  OLLAGNIER  

Commission  urbanisme,  travaux,  voiries,  bâtiments  communaux     
Christian  CADO,  Christian  MULLER,  Rémi  RAIMBAULT,  Roger  CHAIX,  Gérald  BORDIGA  

Commission  culture,  animation,  patrimoine     
Christian   Christian   CADO,   Christian  MULLER,   Orianna   SENEQUIER,   Sylvie   OLLAGNIER,  Marie   FRADIN,  Monique  
RAQUET  

Commission  affaires  scolaires     
Christian  Christian  CADO,  Christian  MULLER,  Cécilia  RONZEVALLE,  Monique  RAQUET,  Orianna  SENEQUIER  

Commission  agriculture,  environnement,  forêt     
Christian  Christian  CADO,  Christian  MULLER,  Rémi  RAIMBAULT,  Cécilia  RONZEVALLE,  Monique  RAQUET  
Commission  affaires  sociales     
Christian  Christian  CADO,  Christian  MULLER,  Eric  GUIGNARD,  Marie  FRADIN,  Cécilia  RONZEVALLE  
Le  conseil  municipal  vote,  à  l’unanimité,  l’ensemble  de  ces  commissions.  
  
Désignation  des  divers  délégués  
Suite  aux  élections  municipales  du  26  mai  2020,  le  conseil  municipal  décide  de  désigner  :  
Correspondant  défense    
Christian  Christian  CADO  
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COMPTE  RENDU  DE  LA  SEANCE  DU  04/06/2020  



SYME05     
Christian  Délégué  titulaire  :  Christian  CADO     
Christian  Délégué  suppléant  :  Christian  MULLER  
Ingénierie  Territoriale  05     
Christian  Délégué  titulaire  :  Rémi  RAIMBAULT     
Christian  Délégué  suppléant  :  Christian  MULLER  
Communauté  d’agglomération     
Christian  Conseiller  communautaire  titulaire  :  Christian  CADO     
Christian  Conseiller  communautaire  suppléant  :  Christian  MULLER  
Le  conseil  municipal  vote,  à  l’unanimité,  l’ensemble  des  délégués.  
  
Désignation  des  membres  de  la  commission  d’appel  d’offres  
Suite  aux  élections  municipales  du  26  mai  2020,  il  convient  de  désigner  les  membres  titulaires  et  suppléants  de  la  
commission  d’appel  d’offres  pour  la  durée  du  mandat.  Cette  désignation  doit  avoir  lieu  à  bulletin  secret.  
Président  :  Christian  CADO  
Son  représentant  :  Christian  MULLER  
  
Membres  titulaires   Membres  suppléants  
Rémi  RAIMBAULT  :  11  voix   Marie  FRADIN  :  11  voix  
Gérald  BORDIGA  :  11  voix   Eric  GUIGNARD  :  11  voix  
Orianna  SENEQUIER  :  11  voix   Roger  CHAIX  :  11  voix  
  
Création  d’un  marché  estival    
La  commune  souhaite  créer  un  petit  marché  estival  pendant  les  mois  de  juin,  juillet  et  août.  Il  sera  implanté  dans  
le  parc  du  château,  et  aura  lieu  tous  les  mardis  de  18h  à  20h.  Il  comprendra  six  emplacements  de  3  mètres.  
Le  conseil  municipal  vote,  à  l’unanimité,  pour  la  création  de  ce  marché.  
  
Questions  diverses  

1.   Suite  à  la  pandémie  de  coronavirus  et  suite  aux  mesures  sanitaires,   la  commune  a  acheté  500  masques  
pour  la  population  de  Jarjayes.  Ceux-­‐ci  ont  été  distribués  aux  habitants.  

2.   Le   mur   sous   le   parking   de   la   mairie   a   subi   de   gros   dommages.   La   mairie   a   sollicité   le   concours   du  
Département  et  a  demandé  à  IT05  de  faire  un  diagnostic.  

3.   Suite  aux  violents  orages,  la  commune  a  subi  des  dégâts,  notamment  au  niveau  du  «  chemin  de  Laval  »  
avec  débordement  du   ruisseau  du  Merdarel.   Le   coût  de   l’opération   sera  partagé  avec   la   commune  de  
Valserres.  La  commune  sollicite  l’aide  du  Département.  

  

L'ordre  du  jour  étant  épuisé,  la  séance  est  levée  à  22h04.  


